
                                    

 

 

 
 
 

 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة ظفار

 امتحان الصف الثامن

 م  2016/  2015 –هــ  1437/  1436للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الأول نهاية 

                      4عدد صفحات الأسئلة :         المادة : الرياضيات 
  الإجابة في نفس الورقة اعتان                             زمن الاجابة : س                
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 الأساسي الثامنللصف   الرياضيات في مادة  ولالأامتحان نهاية الفصل الدراسي            

 م2015/2016للعام الدراسي 

 2يتبع/                                                                     (1)                                                                 

 ساعتان زمن الإجابة:  •                                                                الرياضات  المادة: •      

 درجة 40درجة الامتحان:  •                                   ( صفحات.  4  الأسئلة في )تنبيه:  •       
 

 ...................الصف :        ........................................................ اسم الطالب :       
 

 

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية
 

 (درجة 16):السؤال الأول  
 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية :  
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 محافظة ظفارمديرية العامة للتربية والتعليم ال

 دائرة تنمية الموارد البشرية

 قسم العلوم التطبيقية

 الرياضيات شعبة 
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 م2015/2016 : لعام الدراسيا                  الصف : الثامن                    الرياضيات المادة : 
 

 
   : يشابه المثلث س ص ع فإن ب جـ = ـفي الشكل المقابل إذا كان المثلث ا ب ج( 7     
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  (درجات 12): السؤال الثاني  
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 م2015/2016 العام الدراسي :                   ثامنالصف : ال                    الرياضيات المادة : 
 

 

 : الثاني السؤال تابع   
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                 ريال عمانيا وفي أحد الاشهر حصل  400يعمل عبدالله في إحدى المؤسسات الحكومية براتب شهري ( 2)                 

   ريالا بدل فاتورة الهاتف . أوجد إجمالي  35ريال كقسط سيارة و  100ريالا وتم اقتطاع مبلغ  50على أجر اضافي 

 ذلك الشهر. تقاضاه عبدالله في نهايةالراتب وصافي الراتب الذي ي

     

              

 

 

 

 

 

 

 درجات(    12):  الثالث السؤال    
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 م2015/2016 العام الدراسي :                   ثامنالصف : ال                    الرياضيات المادة : 
 

 

   :  الثالث السؤال تابع 

   
 التماثل فيما يلي : محاوركتب عدد أ (  2)          
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 ،،، انتهت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح
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  ثامنامتحان الصف النموذج إجابة 
 م2016/ 2015 -  هـ1436/1437للعام الدراسي 

   ولالأالفصل الدراسي 

 درجة ( 40) الدرجة الكلية:                                        الرياضيات   المـــــــادة:

 صفحتينتنبيــــــــه: نموذج الإجابة في 

 تراعى الحلول الاخرى الصحيحة في الاسئلة المقالية             

 ( درجة لكل مفردة درجتان غير قابلة للتجزئة :16(:الاول : إجابة السؤال أولاا    
 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم المفردة 
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 استدلال معرفة استدلال معرفة معرفة استدلال معرفة معرفة المستوى 
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 م2015/2016 العام الدراسي :                   ثامنالصف : ال                    الرياضيات المادة : 

 

 

 درجة( 12) :السؤال الثالث
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